
За веригата показана на фигурата е известно: 
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Да се намери тока ( )ti3  след комутация. 
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За веригата след комутаяиа се записва системата уравнения по законите на 
Кирхоф: 
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Характеристичната детерминанта е: 
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Намира се характеристичното уравнение, което има вида: 
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Записва се вида на свободната съставка: ( ) tktk
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Намира се стационарната съставка на търсеният ток. 
Тъй като режимът е синусоидален се работи с комплексни числа: 
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Записва се стационарната съставка на тока : 
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Общия вид на търсения ток е: 
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Определяне на интеграционните константи. 
Записваме системата уравнения: 



( ) ( )
( ) BAdt

di
AeBeAtti tt

211590310cos310

90310sin2707.0
3

2115
3

−−+=

+++= −−
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От II определяме ( ) ( )
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(Тока ( )+02i  намираме от уравненията ""a и I .). 
 
Съставя се системата: 
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След преобразуване се получава: 
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Крайният израз за тока ( )ti3 е: 
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